编辑:姜迪|美编:王丹妮

苗阜王声再上春晚 我省正为春晚推节目

据网易娱乐 央视猴年春晚总导演吕逸涛提出要"72变",怎 么个变法?最新消息:2016年春晚将增设四地分会场,有望东西 南北中,演唱同一首歌,这个创意是否成行,还要等11月15日 春晚总导演向广电总局领导小组汇报节目思路后才能有定论。 央视春晚剧组今年也将设吉祥物,目前有四组萌猴候选。



设分会场,五地唱同一首歌

昨天有媒体报道,猴年春晚除了在央视老台址的一 号演播厅进行直播外,还要在"东西南北"选择四个城市 设置分会场,实现"东西南北中、全民大联欢"的创作基调。可以五地唱同一首歌。此前,广电总局已召集了央视、 北京、上海、吉林、陕西等地电视人为春晚推介节目,不过 分会场最终定在哪四个城市,目前还没有确定,实现这个 创意需要场地、直播条件等都符合要求。

记者昨日向央视内部人士打听分会场设置情况 对方回应:"分会场的确是今年总导演创意方案的一 部分,但具体有哪几个城市还不确定,也不见得就是 省会城市或者直辖市,最终选择一定是根据节目设计 决定,15号向广电总局领导汇报通过后就可以执行

萌猴吉祥物春晚拜年

央视羊年春晚就有卡通吉祥物,它还充当了"散财 童子"的角色,给电视机前的观众通过微信"发红包"。昨 日,记者从春晚宣传组得到消息,猴年春晚也有吉祥物, 从百余件设计师作品中挑选出四款候选萌猴,每一款都 带有设计师本人的风格,比如插画师白茶的水墨猴、插画师陈观姗的"卡通猴"、大绵羊 BOBO 的"漫画猴",还 有王毅的"品牌设计风"小猴,至于它们当中谁能最终当 选,要等11月18日揭晓答案。

苗阜、王声再上猴年春晚

11月15日,春晚总导演吕逸涛会首次向广电总局 领导小组汇报春晚主题和春晚节目思路, 进行春晚节目 首次审查,届时将会有7个语言类节目初次亮相,演员也 会带着自己的作品亮相,这七个语言类节目的名单里便 包括80后相声演员苗阜、王声。羊年春晚上,苗阜和王声 表演《这不是我的》大获成功,他俩的其他相声作品也推 广到全国各地,甚至海外华人圈,此前苗阜在受访时透 露,"最后能不能上春晚这事,还是要看人家,反正我们尽

对于春晚语言类节目的布局,央视台长聂辰席指 出要充分体现思想性、艺术性、观赏性的"三性"统一。 其中要展现现实生活,突出年度特点。类似"9·3"阅 兵、生态文明建设等年度大事,年度记忆等要用艺术 化的方式聚焦。此外今年语言类节目依然坚持"三不 用"原则,即不用低俗媚俗节目,不用格调不高的节 目,不用有污点和道德瑕疵的演员。

此外,春晚歌曲由艺人和唱片公司报给春晚导演 组,据说不乏众多一线大牌。

"中国第一钢管舞者" 登《非诚勿扰》



"中国第一钢管舞者"、中国首位钢管舞艺术家邹 文,本周六晚登上了《非诚勿扰》的舞台,现场大秀逆 天舞技惊艳全场,刷出了钢管舞的新高度。看得全场 目瞪口呆,孟非、黄磊也忍不住惊叹,"真是开眼了,这 辈子见过最厉害的钢管舞!"

陈翔自带"小眼镜" 玩转密室

下周日晚10时,浙江卫视《星星的密室》,陈翔、葛 天、李茂、温雅、黄征五位玩家集聚密室,开启"生化冒 险"之旅。巧的是,上一期"甜蜜女友"毛晓彤刚凭着超凡 (本报综合)

"皇太后"丈母娘希望拳王分担家务

聚焦"星婿"背后无为人知的家庭故事,在江苏卫 视情感陪伴真人秀《女婿上门了》中,饱受关注的不仅 是"星婿"王祖蓝、沈腾、邹市明,更有他们身后的岳父 母们。自上周日晚《女婿上门了》首期节目播出后,三 组风格迥异的家庭氛围与情感困局引发网友大讨论。 邹市明岳母冉文丽的表现可谓争议颇多:与接受良好 高等教育的王祖蓝岳父母不同,冉文丽更贴近普通家庭,岳婿关系更"接地气";与尚为一纸婚书争论不休 的沈腾及其准岳父母不同,已育两子的邹市明所头疼 的"孩子由谁带"的问题,也更加现实。

泼辣干练又心直口快,冉文丽在《女婿上门】 的岳母里可谓个性鲜明。然后在采访中,冉文丽的细 心和敏感又让记者惊讶,原来在岳婿关系中,还有如此多难以言明的思量与顾虑。说起参加节目初衷,冉文丽便直言希望对邹市明有所改变:"几天的时间不能彻底改变他,但是参加《女婿上门了》后,对他有所 提醒和帮助。他有大男子主义,可能跟这一代年轻人, 跟他职业都关系吧。

至于最想通过《女婿上门了》改变女婿哪一方面, 冉文丽笑言,还是希望邹市明多分担一点家务:"虽然



他打拳很辛苦,有伤病,一家人都担心他。可他在家什 么都不做,回家就是休息,好像女孩子就应该是管家 里的,他就是要管外面的,其实男女都应该分担一点 具体一点,他要在节目后,能帮忙带带小孩,分担点家 务,就真的谢谢你们了。 (本报综合)

李连杰助阵江苏卫视

近日,"实荔派·更精彩"2016年江苏卫视资源招 商会在在南京香格里拉酒店举办。本次广告招商年会也可谓"星光熠熠",李连杰、孙红雷、陈小春、张鲁一、 张嘉译等实力巨星倾情助阵。会上,江苏卫视总监李响表示:"2016年江苏卫视全年投入将达 45 亿元,只 会多不会少",高投入打造精品内容。其中,备受关注 的重点项目包含:第三季《最强大脑》将请来重磅级嘉 宾,据主持人蒋昌建介绍TFBOYS、AKB48、王石、刘强 东等将参与新一季《最强大脑》;强互动环球真人秀 《极速前行》则将有望请来吴彦祖、刘翔、蔡依林及其 男友、李娜夫妇等;国际巨星李连杰则将参加美食类真人秀《谢谢你的爱》,并现场分享对于中国美食文化 的理解:"准现象级节目"《蒙面歌王》将推出第二 播出时间则提前至周日黄金档…… (本报综合)

剧评人集体力荐《大秧歌》

伴随着电视剧史上各种大数字诞生的热血传奇巨 制《大秧歌》,登录江苏卫视和天津卫视面世以来备受 瞩目。该剧延续了"传奇剧王"郭靖宇"忠孝节义,传宗接代"的创作八字真言,还特别加大了爱情故事比重, 成为郭氏传奇中最接地气的作品。随着剧集的推进, 该剧关注和口碑走势强劲。《大秧歌》不仅是观众热议 的话题,而且也得到了业内剧评人的力荐,集体发声

周蕙自曝受周杰伦帮助走出低谷

全新音乐模唱综艺节目《隐藏的歌手》,8日晚7时 30 分将在上海娱乐频道、深圳都市频道、北京文艺频 道、广州综合频道等13家地面频道播出第四期节目

本周,从出道开始就与"隐藏"有缘的"温情天后" 周蕙现身《隐藏的歌手》,在门背后接受5位模唱素人 的挑战。现场惊现节目开播以来的首位异性模唱选手,这位"男版周蕙"凭着天生的神奇嗓音不但顺利骗过专业所自团,还得到了周蕙本人的认可。

虽然目前已经习惯了隐藏自己,但对周蕙来说, 有时候隐藏也并非自己的本意。2004年,正处在事业 巅峰的周蕙被 BMG 唱片相中,当时 BMG 唱片原本计 划用约600万人民币,将周蕙招揽至旗下,并为其制作三张专辑。而在此时,一手发掘周蕙的"恩师"季忠 平利用周蕙对他的信任,卷走全部制作费用,加上 BMG 唱片与 SONY 音乐合并运作,唱片公司已经不愿再出资包装她,周蕙的演艺事业一时陷入低谷。

手来讲都是致命的打击。但好在除了伤害她的人,周 蕙也遇到不少贵人,而在那时候第一个出手相助的也 是她的"本家",同样姓周,叫周杰伦。2005年,周蕙通过周杰伦介绍的巨室音乐的帮助,与公司重新签约, 歌唱事业终于出现转机。谈及那段经历时,周蕙坦言: '整个讨程里确实受到杰伦密多的帮助,那个时候我 也算是在低谷期,很多工作我都不太想做,心情不好 的时候总是想关在家里疗伤或是什么,但那个时候刚 刚有很多商业演出,公司都会尽量安排杰伦带着我 起走出去,让我的心胸打开,所以我觉得那段时期虽 然很灰暗,但也让我经历了很多不一样的感受。 那段经历的影响,周蕙对于生活的态度也变得淡然许多:"你能想象我一个月只花大概 1500 元人民币吗? 如果不是奢侈度日,生活不就是吃饱喝足吗?

(本报综合)

朱丹想生龙凤胎

事业再风光,你的亲人看到的不是你的光鲜,而是 你打拼的苦和累。江苏卫视明星易容真人秀《原来是你》第四期节目中,主持人朱丹和妈妈的母女情令人

此次来到节目,朱丹为从来没有穿过婚纱的妈妈 披上漂亮的婚纱,乔装一番变身广场舞大妈的她,也 希望听一听在妈妈的心中,她是不是一个称职的女 儿。对于女儿, 丹妈除了自豪, 更有心疼, 甚至节目中 连称她"太苦了"。借着节目, 丹妈还说出了自己从来 不敢提的心愿, 那就是女儿的婚事, 甚至爆料无力 生双胞胎,而且还是龙凤胎。 (本报综合)